



8月17日晨，天门山景区云雾缥缈。通向景区的盘山公路在云雾中若隐若现的景致，吸引众多游客纷纷拍照留影。
摄影/周建鑫

一周回眸

● 湖南省生态环境监测中心发布，7月份，湖南14个市州平均优良天数比例为99.5%，同比上升2个百分点。空气质量六项指标中，除二氧化硫、二氧化氮的浓度同比持平外，PM2.5、PM10、臭氧、一氧化碳的浓度降幅都在10个百分点以上，臭氧平均浓度同比下降了14%。14个市州城市空气质量**排名前3位**的依次为：**张家界市**、湘西土家族苗族自治州和郴州市。

● 文旅部宣布恢复国内跨省游已满月，旅游业复苏步伐加快。近日，多地密集晒出旅游业回暖成绩单。相关机构数据也显示，一个月来，预定旅游产品人数翻番。与此同时，提振文旅业的政策利好还在密集释放，业内认为，政策利好释放叠加市场需求回暖之下，旅游业复苏进入快通道。体现在股市方面，旅游酒店逆势走强，西安旅游涨停，西藏旅游、云南旅游、丽江股份、三特索道、**张家界**等个股**逆势走强**。

● 8月19日，全省2020年青少年摔跤锦标赛在**桑植县贺龙体育馆**正式开赛，来自全省19支代表队的400多名青少年运动员参加比赛，本次比赛还通过直播的方式，全面展示摔跤运动的魅力。此次锦标赛于8月19日开始，8月22日结束，赛程为期四天。根据参赛者的年龄和体重，分为三个组别18个级别，将产生46块金牌。本次锦标赛，全市共派出21名运动员参加比赛，将分别参加男子古典式摔跤、男子自由式摔跤两项比赛。

● 2020年湖南省青少年**高尔夫球公开赛**第三站暨U系列赛日前在张家界举行。突如其来的雷电活动预警，给赛事带来了严峻挑战，首轮比赛因此未能在天黑前完赛。由于天气原因，在第二天完成首轮的补赛后，组委会取消了第二轮的比赛。最终，张淳越夺得LSP挑战赛冠军，王煜博和廖家诚分别获得亚军、季军。最佳高尔夫礼仪小姐奖和小绅士奖，分别由虞羽婵和徐栋获得。至此，湖南省高尔夫球U系列赛2020年赛程已经过半。



● 8月18日，永定区永定街道联合永定派出所对辖区内旅游经营场所经营行为进行**突击检查**。行动中，对11家旅游经营场所是否存在无证经营、不合理低价游、变相强迫消费、诱导购物、收取回扣等旅游乱象进行全面排查。其中，10家旅行社属于无证经营，存在一定问题，综合执法队对其进行了处罚并令其限期整改。

● 近日，**桑植县上河溪乡村旅游观光园**开园揭牌。近年来，上河溪乡采取村集体+贫困户+土地股+合作社的模式投资合作，投资建设上河溪乡村旅游观光园项目，推动乡村振兴。上河溪观光园项目计划总投资8500万元，分两期进行建设。园区规划项目有红色旅游、采摘园、垂钓池、露营烧烤、民宿设施、农作物迷宫、田园风光区等项目，游客可参与采摘、走迷宫、编织、垂钓、植物组织培养、老式农耕活动等项目。

● 2020年8月19日下午，辽宁本溪市桓仁满族自治县**虎谷峡**景区内，在营业期间，一处玻璃滑道发生事故。因突降暴雨、滑速过快，导致发生人员碰撞，造成游客**一人死亡，多人受伤**，伤者已被及时送至县人民医院救治，无生命危险。

全国城市电视台 媒体+文旅 诸葛会在我市召开

张家界广播电视台被推举为理事长单位

芒果扶贫云超市 走进永定区 掀起直播带货热潮

本报讯 张家界莓茶是先苦后甜，喝后有回甘，对嗓子特别好。我们这里的腊肉是很有名的，口感很好，不仅具有嚼劲，而且味道很香，吃一块唇齿间都是肉香。喜欢的朋友可以点击左下角下单购买。8月20日，芒果扶贫云超市走进永定区，以现场直播形式推销当地特色农产品，助推永定本土特色农产品畅销全国各地。活动中，组委会精心挑选张家界莓茶、土家腊肉、剁辣椒、葛根全原粉等极具张家界永定区特色的土货作为代表，登陆本次芒果扶贫云超市永定区直播现场。仙境张家界，魅力永定区，欢迎大家来到张家界市府所在地，张家界旅游核心旅游区

永定区 随着直播拉开帷幕，直播现场，永定区副区长提名人选覃事永化身直播带货推荐人，介绍莓茶制作工艺及保健价值，张家界莓茶是永定区土家族广泛流传，具有700余年使用历史的一种药食同源的传统特色民族药，富含高活性黄酮和二氢杨梅素，通过此次网络直播进一步打响了张家界莓茶的品牌。芒果扶贫云超市 由省委宣传部、省委网信办、省商务厅、省扶贫办支持指导，农户入驻芒果扶贫云超市平台，可实现一键开店、一键直播、产品一键到家，积极推广农产品销路，打通上行通道，为农户增销量、谋利益，巩固脱贫增收。

(欧媛)

2020湖南省高尔夫球教练员和裁判员联谊赛在张家界落幕

本报讯 8月18日，由湖南省高尔夫球协会主办，省体育彩票管理中心、壹杆体育用品有限公司、湖南绿动潇湘体育文化发展有限公司联合协办的2020年湖南省高尔夫球教练员和裁判员联谊赛暨教练员与青少年配对赛，在张家界高尔夫俱乐部顺利结束。这是省高协首次在张家界举办赛事活动，张家界高尔夫俱乐部为赛事做了精心准备和安排，摆起了极具地方特色的拦门酒，欢迎参赛选手们的到来。湖南省高尔夫球协会秘书长罗理林为大赛致开幕词，他表示，联谊赛是省高协每年固定的赛事，将高水平运动员齐聚一堂，提供了相互了解、相互交流、相互学习、相互促进的机会。今年的教练员联谊赛更加创

新，加入了教练员与青少年配对赛的形式，即增强教练员于青少年之间的学习与交流，搭建了以赛促教、以赛促学、以赛促改的平台，让青少年球员得到更好的提升。湖南省高尔夫球协会秘书长罗理林，张家界高尔夫俱乐部总经理刘吉祥，教练员组运动员代表、中国国家级职业高尔夫教练员杨志伟，裁判员组运动员代表、中国国家级高尔夫球裁判员贺才元，青少年运动员代表杨雨泽为比赛开球，宣告比赛正式开始。经过两天的精彩角逐，各组别的成绩榜单也顺利出炉，邓浩、王林涛、杨志伟/梁仕堃分别获得裁判员组、教练员组、教练员与青少年配对赛组冠军。

(符涸雨 刘佳)

本报讯 8月20日，全国城市电视台产业发展联盟峰会暨旅游产业合作研讨会在我市举行，全国60余家城市电视台的专家、学者和负责人齐聚一堂，共商媒体+文旅发展大计。张家界广播电视台被推举为全国城市电视台旅游产业合作联盟理事长单位。

当晚，全国城市广播电视台围绕整合、创新、融合、共赢这一主题，共同探讨城市台在旅游产业上的交流与合作，提高城市台旅游产业项目的经营价值和效益。张家界广播电视台被推荐为第一届理事长单位，青岛广播电视台、洛阳广播电视台、徐州广播电视传媒集团、九江广播电视台、营口新闻传媒中心、上海娱华文化传媒有限公司被推荐为第一届常务理事单位。

全国城市电视台旅游产业合作联盟是由全国百家知名旅游城市广播电视媒体自发组成，是集行业性、专业性和产业性于一体的媒体合作组织。联盟的宗旨在于充分发挥媒体+文旅的优势，助推文旅产业升级，利用主流媒体的影响力和公信力，以联盟为载体，打通吃、住、行、游、娱、购等传媒旅游服务产业链，为政府、旅游企业和广大游客提供优质高效、覆盖全国的线上线下文化旅游服务，实现真正的资源整合、信息互通、市场共赢。

会上，城市台的台长和媒体同仁纷纷表示，有难点、有困惑，只有认准定位、融合创新、务实重干、集思广益，媒体+旅游作为地方台转型方向之一，才能成功实现转型升级，适应新时代媒体新生态，不断推进广播电视事业再上新台阶。

(本报记者 唐晴)